




Brasão de Armas 
do seu país




	Delegação: Nome oficial em português e na língua nacional do país. 
Delegados: Nome completo dos componentes da dupla.
Escola:



Neste primeiro parágrafo dê uma introdução sobre o país, a sua visão sobre o mundo, os fatos e a presente reunião. No Conselho de Segurança, geralmente, membros permanentes explicitam sua conduta e os membros rotativos a marca que planejam deixar em seus mandatos. Deve ser um parágrafo curto e jamais deve-se citar ou parafrasear o guia de estudos em parte alguma do DPO. 
O segundo parágrafo serve para abordar o tema em si. Os pontos relevantes, questões que devem ser abordadas e o que é fundamental pela visão de sua nação. Este é o parágrafo mais extenso e importante de todo o Documento de Posição Oficial. 
Próximo ao fim do DPO, no terceiro parágrafo recomendamos que aborde a conjuntura internacional relativa ao caso: resoluções, acordos, tratados, documentos, sempre relacionados ao seu país e o tema e/ou que sejam relevantes. Um compromisso internacional firmado é um importante artifício para a conquista dos seus objetivos diplomáticos! 
O quarto parágrafo serve para concluir toda a postura apresentada no documento. Reiterar seus princípios e o método que acredita para alcançar o que considera certo, fatores primordiais para explicitar como a diplomacia do seu país se representará no Conselho de Segurança.
[bookmark: _GoBack]Dicas para um bom DPO: 
· Ler o guia, conhecer a fundo seu posicionamento e pesquisar além são primordiais para um DPO consistente e um bom desempenho na simulação. 
· O Conselho de Segurança é um comitê extremamente sério, tratando de casos delicados e muitas vezes tristes. Cuidado nas expressões e palavras são fundamentais não só para uma posição mais clara, mas para o comitê em si. 
· Nunca cite ou parafraseie o guia de estudos e/ou use parágrafos frasais!
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