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Declaração de Posição Oficial de X para a Comissão de Direitos Humanos e Minorias da República Federativa do Brasil referente ao tema “Regulação e Descriminalização de Cannabis” que irá ocorrer entre os dias 26 e 27 de junho de 2014.

  Antes de iniciar o seu Documento de Posição Oficial (DPO), a priori, você deve ler o guia de estudos disponibilizado e pesquisar além do mesmo e do dossiê enviado. Um DPO bem redigido, consiste em um bom desempenho na simulação. Além disso, não são boas práticas parafrasear ou colocar frases do guia no DPO.
[bookmark: _GoBack] Posteriormente, para se fazer a introdução em um DPO, recomenda-se que você fale um pouco sobre o partido político ou instituição que você representa, e a visão do mesmo sobre o tema em debate. Além disso, você deve expor a sua opinião de mundo, sobre a presente reunião que ocorrerá e se você concorda ou não com seu partido.
  Após a leve introdução, recomenda-se que você aborde o tema em si. Os pontos relevantes, os dados que já foram estudados por você, questões que devem ser levadas em consideração e o que é fundamental pela visão de sua delegação para que o assunto não seja mais ignorado pelo poder legislativo do Brasil. 
  Próximo ao fim do DPO, recomendamos que aborde a conjuntura nacional relativa ao caso: resoluções, acordos, tratados, documentos, sempre relacionados a sua personalidade e o tema e/ou que sejam relevantes. Um compromisso nacional firmado é um importante artifício para a conquista dos objetivos do comitê e é válido lembrar o quão importante é a coerência dos DPO, visto que a Comissão de Direitos Humanos e Minorias está muito ligada com a população brasileira. Dessa forma, cuidado nas expressões e palavras são fundamentais não só para uma posição mais clara, mas para o comitê em si.
  A conclusão do DPO serve para concluir toda a postura apresentada no documento. Reiterar seus princípios e o método que acredita para alcançar o que considera certo, fatores primordiais para explicitar como a diplomacia do seu país se representará no Conselho de Segurança. Logo após, recomendamos que você assine seu DPO com sua própria caligrafia.
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